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Председник Србије Александар Вучић најавио је повећање плата за све здравствене
раднике од десет одсто.

  

  

Он је изјавио да повећање долази у складу са притиском са којим се здравствени
радници суочавају.

  

Вучић је истакао и да ситуација у Србији није једноставна.

  

"Србија се налази у сложеноиј ситуацији, као и цео свет први пут после много деценија
имамо иствовремени утицај тешке заразе која је погодила цео свет укључујући нашу
земљу

  

"Спремније смо дочекали изазове него највећи број земаља"
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Поручио је да се са изазовом који је поставио коронавирус треба изборити организовано
и солидарно.

  

Указао је да се Србија данас налази у изузетно сложеној ситуацији, као и цео свет.

  

Указао је да је ово први пут да постоји забрана летова из Европе ка САД. "Вечерас је на
пустом њујоршком аеродрому Ер Србија ваљда била једини авион из овог дела Европе.
То говори о дубини кризе, коју ћемо морати да пребродимо", рекао је Вучић. 

  

Оно што грађане највише брине, рекао је, то је здравље. "Много новца смо уложили и
спремније дочекали ове изазове него највећи број земаља", нагласио је председник.

  

  

Рекао је да Србију очекују две битке у којим мора да однесе победу. Прва је очување
здравља најстаријих, које корона вирус погађа директно и да је зато важно да се донесу
мере у складу са оним што струка каже. Друга је, како је рекао, формирање два кризна
штаба.

  

- Затражио сам од председнице Владе да буду формирана два кризна штаба. Први који
ће бринути о здравственом делу и борби против коронавируса, а други који ће се бавити
отклањањем економских губитака који нам прете. Први ће чинити сви лекари и људи из
струке који ће заједно са нама решавати проблеме и сносити најтежи терет за све оно
што ће пред нама бити, други бих предводио ја  - истакао је Вучић.

  

"На челу првог штаба ће бити премијерка Ана Брнабић, а чланови ће бити минситар
Лончар и други лекари. На челу другог штаба бићу ја, а чланови министар Синиша Мали
и директор ПКС Марко Чадеж", рекао је Вучић.
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Пензионери ће добити помоћ између 1. и 15. априла

  

Председник је замолио пензионере, као најугроженије када је реч о коронавирусу, да
буду дисциплиновани и одговорни.

  

Истакао је да ће једнократну помоћ, од најмање 4.000 динара пензионери добити између
1. и 15. априла, а циљ те мере је да могу да купе и додатна дезинфекциона средства.

  

Србија у овом тренутку има 1.008 респиратора, три пута више него за време
свињског грипа 2009. године 

  

Вучић је навео да Србија у овом тренутку има 1.008 респиратора, а да ће за 25 дана бити
набављено још 500.

  

Истакао је да је то три пута више него што је Србија имала 2009. године за време
свињског грипа, када их је било 350 и када смо изгубили 137 људи.

  

Вучић је навео да до сада није желео да говори о броју респиратора и да је он за то
крив, јер је желео да представи да их имамо мање, како би могли да набавимо више
респиратора на разним странама, јер неке земље као Немачка не желе да их извозе.

  

Апеловао је и да се не шире лажне вести и да људи не наседају на њих.

  

"Молим вас да се никада више не догоди да два дана морамо да се извињавамо људима
да њихови ближњи нису страдали, јер је Глас Америке објављивао и на друштвеним
мрежама да су неки умрли. Молим да се не шире лажи", рекао је Вучић.

  

Истакао је да је за сада 15 пацијената у болницама, 24 су заражени, а један је на
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респиратору. Од понедељка, каже, неки ће моћи да напуштају болницу.

  

О изборној кампањи

  

Што се изборне кампање тиче, рекао је да ће после састанка са Ангелом Меркел позвати
представнике свих изборних листа да разговарају колико ће, уколико буде потребе,
померити изборе.

  

- За 5, 10 или 15 дана ћемо померити изборе ако буде потребе. Здравље наших грађана
нам је на првом месту - изјавио је председник.

  

Од сутра ће само три установе у Србији бити надлежне за лечење од коронавируса

  

Од сутра ће само три установе у Србији бити надлежне за лечење од коронавируса,
најавио је председник Вучић.

  

Инфективна клиника у Београду од сутра је једина задужена за лечење од корона
вируса. То је она клиника која је остављена у најстрашнијем стању, а за коју сам недавно
положио камен темељац. Такође, биће надлежни за коронавирус Клинички центар у
Новом Саду и Нишу, објаснио је Вучић у обраћању грађанима.

  

То су три места која ће посебно да се баве коронавирусом, а Инфективна клиника у
Београду бавиће се само коронавирусом, додао је он.

  

Казао је да држава има довољно капацитета, постеља и свега другог.

  

Истакао је и да хране, што се војске тиче, има више него икада.
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Војска има хране да може 100.000 да нахрани, а наша армија је мања. Све ратне и
мирнодопске залихе су препуне. Домаћински смо управљали земљом, боље него многе у
ЕУ, подвукао је он.

  

Вучић је рекао да нећемо моћи да избегнемо кризу, јер се ради о глобалној несрећи, али
смо успешније успели да заштитимо људе уз помоћ струке.

  

Важно је, каже, да људи, који до сада нису куповали ни пола килограма, не купују 20
килограма брашна.

  

Само немојте на силу да правимо залихе, мораћете после тога да бацате. Лично ћу бити
на челус тима који ће се бавити економским последицама, нагласио је он.

  

Борићемо се да сачувамо сваког човека

  

И корона вирус ће проћи, а Србија мора да живи и опстане и после њега, рекао је Вучић
и зато позвао све на солидарност, озбиљност и рационалан приступ.

  

Он је најавио да ће јавност на дневном нивоу бити упозната са свим новим мерама које
се предузимају и да ће моћи да се види колико смо сазрели као земља.

  

- Хвала вам што добро разумете шта је то што држава ради. Ово је светски процес и
светска мука. Борићемо се на најјачи и најжесћи начин да сачувамо сваког човека, сваку
главу у Србији. Молим вас за поверење и рационално понашање - рекао је председник.

  

Вучић је истакао да се мора сачувати економија и да се не сме дестити да нас сачека
нова рецесија, као што је била претходних година и да имамо исте проблеме.
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- Ово је сада само низ мера, од сутра ће бити и нових мера. Дневно ћемо више пута
извештавати, али не само о оболелима, него и онима који су излечени - рекао је Вучић.

  

Он је додао и да до сада није било превеликих проблема, али да се они не могу
искључити и да се само заједно могу превазићи.

  

- Заједно можемо све. Верујте својој држави - поручио је председник грађанима Србије,
закључујући обраћање јавности.

  

Председник Србије Александар Вучић обратиће се вечерас јавности поводом актуелне
ситуације са коронавирусом.

  

  Александар Вучић ће се обратити грађанима у 20 часова.  
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Пренос можете пратити на Првом програму РТС-а.

  

Др Дена Грејсон: Председник Србије неконтролисано кашље док му новинар
поставља питање о коронавирусу

  

„Председник Србије неконтролисано кашље док му новинар поставља питање о
коронавирусу“, написала је на Твитеру др Дена Грејсон. Дена Грејсон је лекар и бивши
кандидат демократа у америчком Конгресу.

  
  

WATCH: The Serbian president coughs uncontrollably as a journalist asks him a question about
#coronavirus #COVID19 #CoronavirusPandemic pic.twitter.com/s4VVbkf5Ud

  — Dr. Dena Grayson (@DrDenaGrayson) March 12, 2020   

 Учествовала је у развоју антивирусног лека за Еболу, Жуту грозницу и Зика вирус.
Сматра се експертом за пандемије.

  

(РТС, Б92, Блиц, НСПМ)
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